11Iro

Ams: Jles
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.07.2010 18:15:53

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 19.07.2010 20:39:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151278/answer/151289




Hapo cmenats Y3U opraHoB MOLIOHKY,IPOCTATH], CEMEHHEIX Ty3bIPHKOB, IPOKOHCY/IBTHPOBATHCS
XUpypra Ha MpeaMeT KaHaJbHOU MTax0BOM IPHIKHU, CHATH KPOBb Ha MPOCTAaTUYECKUN CIelubuIeCcKui
AQHTUTEH, TPOKOHCYJIbTUPOBATHCS Y YPOJIOTa.



